



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

23/12/2012

2012年主题: “**儆醒祷告**”

亲爱的读者们,

1. “所以你们要去...”

我们的主在离世前之赠言记载在马太福音 28 章 19 节, 主要是叫我们去“你们要去, 使万民作我的门徒.....”——我们从罪恶的束缚里被拯救出来, “並要在耶路撒冷、犹太全地, 和撒玛利亚, 直到地极, 作我的见证” (使徒行传 1 章: 8 节), 去传福音给那些还没听到福音的人。

但我们当中有多少人会这么做呢? 你最后一次向人传讲关于主耶稣和他的救恩, 有关天堂和地狱和我们永恒的生命是在什么时候呢?

我们成人团契在星期六, 2012 年 12 月 15 日所举行的福音佈道会是一个蒙福的活动, 努力的去传福音。为耶和華做见证是一个充满欢乐和令人满意的经验。McKinney 的赞美诗 (“从你见耶稣) 说:

第 2 节: “生活像书摆在眼前, 被人研读频频数,
可有指引人走天路, 让别人从你见耶稣?”

我们所要做的是每日通过我们说话的方式及如何与人相处, 和我们口头上与人分享福音的信息来见证我们的信仰。所以, 当谨慎我们的言论和行为, 及我们日常生活的方式。

第 3 节: 当你蒙召回天家时, 所领灵魂都归主,
何等快乐, 何等安慰! 因别人从你见耶稣

然而我们尚未到达这蒙召回天家的时候。在我们回到我们的天家之前, 我们仍能做许多的事, 这也是我们必须作的——偿还我们福音的债。所以, McKinney 赞美诗的 4 节说:

“不论昼夜为主而活, 忠、勇、真诚像恩主,
带领迷羊归向就光, 使别人从你见耶稣。”

2. 宋尚节博士, 最伟大的“灵魂的拯救者”

让我从“亚洲觉醒” (*The Asian Awakening*) 第 31 页引述这“位神仆在他的祖国和东南亚地区向华人展开的事工。”

“他意识到华人教会需要做的是彻底的悔改和重生, 他无畏地痛斥人的罪, 并一个接一个将它们指出来。从一个微型的华人棺材, 他掏出每一个罪名的纸条。他所给予的唯一补救办法是基督的宝血和圣灵的引导使人重生。就我们而言, 我们必须在神的面前谦卑自己, 向他承认我们的罪过。在忏悔的过程当中, 没有辅导员的支持而是由宋博士本身, 率领许多人, 包括我自己, 为我们的罪痛哭。宋尚节博士最喜欢的主题歌曲是, “十字架, 十字架, 永是我的荣耀。我众罪都洗清洁, 唯靠耶稣宝的”。

在忏悔中唱诗歌, 我们是真正的被宝血洁净。我们知道, 并确信我们的罪过已得赦免。当我们因此被荣耀的赦免时, 一波又一波的赞

美和祷告很迅速的并异口同声的从我们的嘴唇流露出来。如同使徒时期的状况。

当时，教会没有生命很少人拥有圣经。一旦重生了，就有那真诚渴慕灵奶的渴望。从来没有拥有圣经的我，就给自己买了三本圣经——一本英文圣经、一本中文圣经和双语的新约圣经。圣经学会的中文和英文的圣经的存貨在一周内卖光了。新的貨源不得不从马来西亚的首都，吉隆坡火速的运过来。

复兴时不只是祈祷的时间和阅读圣经的时间，但也唱诗。宋尚节博士最有效地使用奋兴短歌，有不少是他自己的作品。每个讲章的主题都在选定的诗歌中反映出来，宋尚节博士用白手帕指挥，在讲道的时候不停的唱。

宋尚节博士不需要独唱家，他自己就能胜任，他也不需要一个千人合唱团——他的会众就能充当！宋尚节博士动人的布道，帮助会众做决定並公开的接受主耶稣基督。得到了救恩以后，我们受挑战加入布道行列，向上帝立下誓约，至少每周一次，最恰当的是主日下午，为主做见证。

通过新一波的见证许多的灵魂都被带进天国。在我母亲去世不久，教会里的有不少老太太作见证分享他们如何在宋尚节博士时期的教会复兴中藉母亲的见证被带来信主。亲爱的读者，你也愿意为主做见证吗？

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (12月份)

金句背诵

(诗篇 119:130)
**祢的言语一解开，
就发出亮光，使愚人通达。**

(提摩太前书 1:15)
**基督耶稣降世，为要拯救罪人。
这话是可信的，是十分可佩服的；
在罪人中我是个罪魁。**

读经运动

完成读经计划 (总共 22 卷)